

香港文匯報訊 (記者 李思穎、梁靜儀) 巨星張國榮(哥哥)於17年前的四月一日愚人節離世，他的生前好友及粉絲每年都有搞悼念活動，今年受新冠肺炎疫情困擾取消集體悼念活動，但大家對哥哥思念從沒變，哥哥生前摯愛唐鶴德(唐唐)每年這一天都會貼文懷念「最愛」，今年唐唐借助悼念哥哥力量，相信在遠方的他正鼓勵着我們和打氣，寄語大家加油！共同度過艱難時刻。哥哥去世當年正值爆發非典型肺炎(沙士)，今年香港遇到比沙士更厲害的新冠肺炎困擾，曾華倩希望在天國的哥哥，保佑全世界疫情快快結束！

陳淑芬及兒子陳家豪到寶福山向「哥哥」送上祝福。



張國榮離世十七年周年，陳淑芬攜三千紙鶴及整輯網上祝福語小冊子往寶福山，代表各地「哥」迷遙送上祝福。



粉絲在文華酒店向張國榮致意。攝影趙鵬飛

張國榮離世17年 群星網上悼念 疫情下祈哥哥保佑打贏呢場仗！

由於新冠肺炎疫情嚴峻，悼念哥哥活動取消，但亦無損「哥」迷對哥哥的思念，下午約五時已有約廿個「哥」迷戴上口罩，無懼疫情前往哥哥當年墮樓位置中環文華東方酒店，並獻上鮮花悼念，之後陸續有Fans前往獻花，有近半百多束鮮花，形成了一個花壇，而花束上亦有寫上掛念哥哥的卡片，亦有「哥」迷送上熊公仔、符及香煙，有歌迷更點上三支煙代香燭。

唐唐盼哥哥給港人鼓勵打氣

哥哥生前的經理人陳淑芬昨日與兒子家豪，一早便抵達寶福山寶禪堂，並帶同各地「哥」迷寄來約三千隻紙鶴及整輯網上祝福語小冊子送給「哥哥」。陳淑芬選了林振強作詞、張國榮主唱的《共同渡過》歌詞悼念好友，「盼再可以在路途重逢着你，分開也像同度過」。

唐唐夜半發文緬懷摯愛哥哥，他在社交平台放上兩人「蜜」照，相中唐唐撐着雨傘，搭着哥哥的肩膊，兩人展現出幸福笑容，並留言：「17年前你離開了我們，但我知道你在另一個國度裡時刻都想念着我們，特別在這艱峻的時候會更加給我們鼓勵、打氣，希望大家一起加油，努力，共同度過這一次的疫情。」還配上一朵玫瑰花的貼圖。

曾華倩亦發文：「完美的哥哥，在今天更加想念你了！哥哥你是個善良的人，希望你天國裡，保佑全世界疫情快快結束。同時間，希望大家不分你我，同心抗疫，打贏呢場仗！加油！香港人！」

張衛健感慨回到戴口罩的日子

80年代與哥哥在樂壇「爭霸」的譚詠麟(阿倫)，當年雙方歌迷勢成水火，但就沒影響兩人的友情，阿倫留言悼念哥哥，讚賞他是「不可多得的藝人！」

梁朝偉亦甫了張哥哥相，簡單寫上「17年」來表達對他思念。昔日跟哥哥合作無間的袁詠儀，發文寫上「當我見到天上星星，總會想起你」，短短句語道盡對故友的懷念。張智霖發文紀念張國榮，同時亦表示：「我們都能撐過去的。」

張衛健亦發文：「17年前因為非典的緣故，我戴着口罩出席您的喪禮；17年後的今天又回到戴口罩的日子。但請放心，我們依然會帶着一顆堅韌不拔的心戰勝疫情。」

周慧敏曾在電影中和張國榮扮演情侶，兩人私下感情要好，今年她特地首次做了一條片來緬懷哥哥，顯見心思，哥哥亦永遠存在她心內，她寫道：「Dear Leslie You're forever in my heart! Vivian」

陳敏之難忘摸哥哥胸口

陳敏之是另一位拍片悼念哥哥的藝人，敏之在片中透露：「我記得最深刻一次就係同佢合作，呢一次合作亦都係最後一次見到哥哥，好榮幸可以參與到哥哥一首歌嘅MV，歌名叫《怨男》，我記得係要將隻手去觸摸哥哥嘅胸口，我係好驚，跟住哥哥叫我唔使驚，佢捉住我隻手教我點樣做，呢個感覺到啱家仲記得，希望你喺另一個國度亦都生活得好好，We love you！」

袁文傑在社交網分享了一張當年初出道跟哥哥同場拍賀歲片《家有囍事》，還有拿寫真集給哥哥簽名及兩人傾偈等等，都成了他永不磨滅的回憶。

圈中不少跟哥哥合作過藝人及後輩們都忘不了「哥哥」，相繼在網上放上跟哥哥合照和有關畫面，包括古巨基、古天樂、蔡一傑、蔡一智、文雪兒、羅家英、丁子高、湯寶如等，向一代巨星致敬。



唐唐上載與哥哥昔日的照片，兩人展現出幸福笑容。網上圖片



曾華倩讚哥哥是個善良的人。網上圖片



張衛健當年有送別張國榮，亦有發文悼念。



袁文傑難忘與哥哥合作的點點滴滴。



疫境之下，粉絲依然到文華酒店獻花向哥哥致意。

《星戰》演員 Andrew Jack 染疫離世

香港文匯報訊 (記者 凡文) 曾演出《星球大戰》系列的英國資深演員 Andrew Jack 感染新冠肺炎去世，享年76歲。Andrew Jack 在英國的醫院病逝，死因是確診新冠肺炎後出現併發症。Andrew Jack 入行40年，曾出演《星球大戰：最後絕地武士》和《星球大戰：原力覺醒》，飾演 Caluan Ematt 一角。他生前亦擔任幕後工作，是荷里活著名的方言教練，曾是《魔戒》、《復仇者聯盟》系列的方言指導。

金在中拿確診新冠開玩笑

各國認真應對新冠疫情，但韓國藝人金在中卻在昨日在社交網站自言確診新冠肺炎，但不久後他又再編輯發文稱所謂「患上新冠」只是愚人節玩笑，引起非議。

金在中昨發文稱自己已被確診了新冠肺炎，但沒多久他又發文表示所謂患上新冠肺炎只是愚人節玩笑，雖然他也知道現在這個時候開這樣的玩笑非常不合時宜，但他只是希望通過這樣的愚人節玩笑讓更多人知道照顧好自己等同於照顧自己重視的人。他隨後又表示，他願意為自己開的玩笑受任何處罰，希望大家都身體健康。不過，網友們對其解釋並不「收買」，表示：「不接受任何理由的拿疫情開玩笑」，更在韓引發憤怒，不到一個小時已有超過三萬人在青瓦台網站參加請願要求處罰金在中。

此外，美國電視劇《女超人》的21歲女星 Olivia Nikkanen，最近亦在社交網頁宣佈確診新冠肺炎。



《星球大戰》男星 Andrew Jack 因新冠肺炎離世。網上圖片



金在中拿新冠開玩笑，實在有點過火。網上圖片

羅家英自律隔離 積極生活

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 羅家英上月25日從吉隆坡返港，回家後即要進行14天強制家居檢疫，前晚汪明荃(阿姐)在社交網上載她與家英哥在家裡的相片及報告家居隔離生活的情況。

相中家英哥身穿睡衣並戴上口罩在拉二胡，阿姐就站在玻璃門外操曲，並留言：「家英哥3月25號由吉隆坡返香港，要自我家居隔離14日，今日是第七日了，他除了看書，室內打太極，看網上小說，煲韓劇，睇足球比賽，食飯，瞓覺之外，同學生電話上授課，教唱古曲。我也是學生之一，因為9月份在西九戲曲中心演出10天。早些準備其實是好的，#家英哥#停演不停練#自我家居隔離不辛苦#要自律#要堅持#要正面態度面對#為醫務人員、家人、朋友、自己、香港整個社會。」



家英哥戴上口罩在拉二胡，阿姐就站在玻璃門外操曲。

首部演出劇收視達40點譚俊彥陳煒感鼓舞

香港文匯報訊 (記者 達里) 經典劇系列《法證先鋒IV》上周大結局，TVB昨日公佈劇集第26集的七天跨平台收視高達40點，超過261萬人次收看，劇中主要演員包括譚俊彥、陳煒、黃浩然、張曦雯及朱晨麗等返電視城出席慶祝活動，希望抗疫情期間觀眾繼續留在家看電視。

譚俊彥表示如他的餐廳能捱得過疫情，歡迎台幕後疫情過後一起來慶祝。他說：「現在餐廳生意不樂觀，以前要一、兩個星期前訂枱，現在可以兩、三晚

「食蛋」，都要想辦法改變模式，聽聞煒哥煮食很叻，可以合作推出新的食譜，或網上教大家下廚。」

黃浩然和張曦雯 (Kelly) 對收視成績感到分外高興，多謝觀眾帶給他們很好的回憶。提到結局揭開張曦雯其實是「終極 Big Boss」，為劇集開拍第五輯留下伏線，Kelly 說：「拍攝時我也不知道，因為監製小青姐沒透露過，如果有第五輯希望有我份啦。」浩然稱抗疫情間多了時間在家陪家人，最想不到是媽媽竟然傳短訊恭喜他，令他忍不住眼濕濕和有毛管戲的感覺。



譚俊彥提議與陳煒(左)合作出食譜轉攻網上生意。



黎諾懿(右)讚拍檔敏之的勞作優秀。

黎諾懿陳敏之變身兒童老師

香港文匯報訊 (記者 達里、李思穎) 黎諾懿和陳敏之昨日出席兒童節目《Think Big 天地》記者會，二人將會在節目中亮相負責教烹飪、環保和做勞作，而節目也下週日起改為一連七天播放，在停課期間繼續以輕鬆手法啟發小朋友思考和主動解決問題的正面思維。

黎諾懿與敏之將各自錄影四集，諾懿坦言不知道拍檔敏之的勞作如此優秀，敏之就稱自己其實是文武雙全，書法也寫得不錯。問到兒子有沒遺傳她的手工和書法，敏之說：「我有教他做勞作，書法因為他未懂得寫字就沒學，他天分應該是唱歌跳舞，無論播什麼歌他都會跟住跳。」

之前都有帶兒子到人流少的偏僻沙灘「放電」，但現在已不敢再出街，他只好搜購一大堆玩具給兒子在家玩。敏之也稱在家時會陪兒子上網，希望在停課期間讓他們保持有返學的感覺。

另外，何雁詩早前因發燒喉嚨痛，惹新冠肺炎疑雲，經檢查後證實虛驚一場，日前已經復工，昨日再到電台宣傳新歌。提到無線藝人李君妍的同住家姐初步確診新冠肺炎，現時她亦停工等待報告結果，至於她有份主持「姐妹淘」亦告停廠，對此，何雁詩表示：「真的要小心，遇上身邊人或自己病徵必須盡早通知，對方已做得不錯，因開工期間收到通知便通知同事。」